
Giratoire:

DiamŁtre = 30.00 m

ChaussØe = 7.00 m

Anneau franchissable = 2.50 m

Haie, groupe  d’arbres, lisiŁre de forŒt

Arbre existant maintenu

Arbre supprimØ avant le dØbut des travauxX

LØgende:

Route cantonale

Chemin secondaire

Place

AccotementAccotement, îlot

Talus

TranchØe

ModØlisation du terrain

ArrŒt de bus (Øvtl. avec encoche)

Eau potable, conduite existante

Ligne Swisscom existante

ElectricitØ, ligne existante

Projet

Projet

Projet

Projet

Projet

Assainissement, ligne existante

Drainage, ligne existante

Voie cyclable

Nouvel arbre à planter

Trottoir


